
Requer  ao  sr.  Prefeito  Municipal
informações  sobre  o  retorno  do  Posto
do  Correio  para  sede  do  Distrito  de
Conceição de Monte Alegre.

Excelentíssimo Senhor
PAULO ROBERTO PEREIRA
Presidente da Câmara Municipal da Estância Turística
Paraguaçu Paulista

A Vereadora que a este subscreve, nos termos regimentais vigentes,
REQUER ao Excelentíssimo sr. Prefeito Municipal, Antonio Takashi Sasada, as seguintes
informações:

1-) A  administração  municipal  tem  realizado  as  tratativas  necessárias  junto  a
Administração Geral  dos Correios,  visando o retorno do Posto do Correio para sede do
Distrito de Conceição de Monte Alegre?

2-) Quais providências a administração adotou como tratativas junto a Administração
Geral  dos  Correios,  visando  o  retorno  do  Posto  do  Correio  para  sede  do  Distrito  de
Conceição de Monte Alegre? 

3-) No caso de terem sido realizadas tratativas, favor anexar em sua resposta cópias
dos ofícios remetidos e recebidos.

4-) Quais providências foram e serão adotadas pela administração municipal para
evitar o prejuízo que moradores do Distrito de Conceição de Monte Alegre têm para vir até a
cidade para postar ou buscar suas correspondências?

JUSTIFICATIVA 

     Segundo a história, os Correios iniciaram suas atividades no Brasil
em 1663, junto com a criação do Correio-Mor, justamente por se constatar a necessidades
dos serviços de postagem, único meio de comunicação seguro naquela época.

No decorrer do tempo, o correio no Brasil passou por melhorias,
boas estratégias de trabalho, instalação de suas agências em todos municípios brasileiros,
inclusive nos distritos, sendo a qualidade dos vários serviços postais e outros prestados,
considerados de excelência.

Mesmo com a criação das diversas mídias, a internet tornou-se de
grande importância para o correio, uma vez que as compras feitas pela internet, têm suas
entregas  aos  destinatários  feitas  por  servidores  do  correio  e,  com  toda  certeza  houve
aumento considerável dos serviços.

Na  sede  do  Distrito  de  Conceição  de  Monte  Alegre  existia  um
posto do correio, que prestava serviços a população,  entretanto há algum tempo aquele
posto do correio foi fechado e, a população daquele centenário distrito vem sofrendo as
consequências, causando inclusive prejuízos a todos.
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Na última sessão ordinária da Câmara Municipal, no dia 06/11/23,
o presidente Paulo Roberto Pereira "Paulo  Japonês", também sensibilizado com a situação
dos moradores de Conceição, encaminhou ofício a alta Administração dos Correios, visando
obter anuência  para retorno do Posto do Correio para o distrito e,  entendo ser também
oportuno que Vossa Excelência possa encaminhar ofício a quem de direito, para resolver a
situação, podendo até, se for o caso, solicitar diretamente ao Ministério das Comunicações. 

Por  fim,  existem  vários  argumentos  válidos  para  conseguir  o
retorno do Posto do Correio para o distrito, uma vez que para o correio as despesas serão
apenas  para  os  móveis  e  treinamento  da  funcionária,  mesmo porque  existe  um prédio
desocupado  e  sem uso onde funcionava  o posto de saúde,  que pode  ser  reformado e
adaptado, evitando pagar aluguel, além das despesas custeadas pela prefeitura no que diz
respeito ao consumo de energia elétrica, consumo de água e pagamento da funcionária.

Palácio Legislativo Água grande, 13 de novembro de 2023.

 DELMIRA DE MORAES JERONIMO
Vereadora
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